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Všeobecne sa hovorí, že dnes je ťažká doba. Nedostatok finančných prostriedkov sa niektorí ľudia snažia kompenzovať aj za tú cenu, že siahnu na cudzí majetok. Presne o tom hovorí aj nasledujúci príbeh. Dňa 8.12.2010 v čase o 00:32 zatelefonoval istý občan na operačné

  
          

stredisko mestskej polície (tel. číslo.: 159) a oznámil, že na ulici Fatranská videl dvoch mladých
mužov, ktorí sa podľa neho pokúšali ukradnúť pohonné motorové hmoty z osobných
motorových vozidiel, ktoré sú na uvedenej ulici zaparkované. Oznamovateľ zároveň uviedol aj
popis obidvoch osôb. Veliteľ operačného strediska MSP na miesto okamžite vyslal dve
motorizované hliadky a nakoľko bolo dôvodné podozrenie zo spáchania trestného činu, vec
oznámil aj na Policajný zbor – oddelenie východ v Banskej Bystrici, odkiaľ bola takisto na
miesto vyslaná hliadka. 
Po príchode na miesto mestskí policajti spozorovali dve osoby, na ktoré sedel popis
oznamovateľa. Obidvoch mužov vyzvali, aby predložili občianske preukazy a zároveň podali
vysvetlenie čo tam robia o takomto čase. Mladíci sa najprv vyhovárali, že boli v kine a teraz sú
na prechádzke, ale na otázku na čo im je gumená hadička ( zapáchala od benzínu), ktorú jeden
z nich nestihol odhodiť už odpovedať nevedeli. Keďže pri kontrole totožnosti príslušníci
mestskej polície zistili, že obidvaja muži majú trvalé bydlisko v obci mimo Banskej Bystrice,
spýtali sa ich ako sa na miesto dopravili. Mladíci odpovedali, že osobným motorovým vozidlom
a následne priviedli policajtov k automobilu, ktorý bol zaparkovaný o ulicu ďalej. Pri zadnom
kolese vozidla spozorovali policajti nádobu, ktorá mala s najväčšou pravdepodobnosťou slúžiť
na prevoz odcudzeného paliva. Potom sa už muži priznali, že sa pokúsili odcudziť pohonné
motorové hmoty zo štyroch áut. Mestskí policajti odovzdali podozrivých príslušníkom
Policajného zboru, nakoľko ďalšie riešenie uvedeného skutku spadá do ich kompetencie.
Podľa nášho zistenia, pohotový zákrok mestskej polície, zabránil mužom vykonať ich nekalý
úmysel, pretože ich zadržali skôr, ako ho stihli uskutočniť.
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